
 
Pregunta 44 

¿Qué tan de acuerdo o no, está usted con la frase: La gente debería obedecer las leyes hechas por la Asamblea Legislativa, aún si están en contra de 
su manera de pensar? 

 
Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Muy de acuerdo 82 15,9% 95 13,6% 59 12,3% 49 13,8% 44 17,1% 25 20,5% 45 11,1% 73 13,6% 59 22,6%   39 14,2% 89 12,9% 49 19,6% 177 14,6% 

De acuerdo 277 53,7% 340 48,6% 243 50,7% 178 50,0% 128 49,6% 68 55,7% 218 53,7% 269 50,0% 123 47,1% 7 70,0% 145 52,9% 351 50,8% 121 48,4% 617 50,8% 

En desacuerdo 135 26,2% 207 29,6% 141 29,4% 101 28,4% 76 29,5% 24 19,7% 117 28,8% 161 29,9% 62 23,8% 2 20,0% 77 28,1% 197 28,5% 68 27,2% 342 28,1% 

Muy en 
desacuerdo 16 3,1% 51 7,3% 30 6,3% 26 7,3% 8 3,1% 3 2,5% 21 5,2% 29 5,4% 16 6,1% 1 10,0% 9 3,3% 48 6,9% 10 4,0% 67 5,5% 

Ns/Nr 6 1,2% 6 ,9% 6 1,3% 2 ,6% 2 ,8% 2 1,6% 5 1,2% 6 1,1% 1 ,4%   4 1,5% 6 ,9% 2 ,8% 12 1,0% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

www.juridicas.unam.mx



